Slijedi niz brojeva u kojemu mozemo vidjeti i trazene brojeve 2i 4 sa svojim xzixg
1={0la}.2 = {116},3 = {2|6}.4 = (3|6} ...
Ostaje nam samo da dokazemo da je 2+2=4, za §to cemo koristiti slijedece:

I x+y={X +3u(x+)(xg + )V (x+¥)]
2. x4@0=@G+4+x=0

3. x+¥=¥+=x

4, G+ x=x+0=x

Za na$§ konkretan sluc¢aj imamo:
x=y=2 K=K=1 I==0
Dakle:
r+r={1+2JuZ+0(B+2v(2+a)}
2+ 2= {3u3lguad)
4= {3]@]
Tokom dokazivanja koristili smo slijedece tvrdnje:
1. 142=3
x=1, X, =0 Xz;=0
y=2 K=1 ¥K=0
xd+y={(0+2Ju(1+1)l(0+2)u(1+ @)}
1+z={2vilgv g}
3= {2le}
2. 141=2
x=y=1 X;=FK=0 X;=Y,=0
r+y={0+1uA+Q(@+1)u(1+0)}
1+1={1vijau @}

2= {1]a}



